
あなたご自身について

Q1　ご回答いただく方についてお聞かせください（単一回答）

●住所

大町 111

平 36

常盤 52

社 15

八坂 8

美麻 3

北安曇郡池田町 6

北安曇郡松川村 6

北安曇郡白馬村 2

北安曇郡小谷村 0

その他市町村 19

未回答 7

計 265

●年齢

19歳以下 3

20歳代 20

30歳代 27

40歳代 38

50歳代 52

60歳代 48

70歳以上 69

未回答 8

計 265

「松本糸魚川連絡道路」大町市街地区間
オープンハウス アンケート調査結果（8/10（木）・8/11（金））
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オープンハウス参加者
8/10 176名 アンケート 169名 回収率 96.0%
8/11 102名 アンケート 96名 回収率 94.1%
計 278名 アンケート 265名 回収率 95.3%



「松本糸魚川連絡道路」大町市街地区間
オープンハウス アンケート調査結果（8/10（木）・8/11（金））

今回の説明内容について

Q2　道路構造やルート帯設定の考え方についてお分かりになりましたか（単一回答）

分かった 106

概ね分かった 114

どちらとも言えない 22

あまり分からなかった 4

分からなかった 8

未回答 11

計 265

Q3　A、B、C各ルート帯の比較結果はお分かりになりましたか（単一回答）

分かった 91

概ね分かった 118

どちらとも言えない 24

あまり分からなかった 10

分からなかった 7

未回答 15

計 265
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「松本糸魚川連絡道路」大町市街地区間
オープンハウス アンケート調査結果（8/10（木）・8/11（金））

Q4　13の評価項目の中であなたが大事だと思う分野はどれですか（3つ以内まで回答）

①交通の円滑化 148

②災害に強い道路 94

③防災拠点とのアクセス性 30

④環境の保全 32

⑤景観・文化財の保全 35

⑥土地利用への影響 16

⑦安全な暮らしの確保 57

⑧まちづくりとの連携性 57

⑨市民の利便性 69

⑩地域の活性化 107

⑪経済性 60

⑫施工性 5

⑬効果の早期発現 33

計 743
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①交通の円滑化
②災害に強い道路

③防災拠点とのアクセス性
④環境の保全

⑤景観・文化財の保全
⑥土地利用への影響

⑦安全な暮らしの確保
⑧まちづくりとの連携性

⑨市⺠の利便性
⑩地域の活性化

⑪経済性
⑫施工性

⑬効果の早期発現


